動構造規

各縣市春節活動狀況

台北

2月11日台北燈節原則上舉辦,依照疫情狀 況,調節現場人數

新北

禁止宗教團體福袋發放活動

宜蘭

1月31日歡樂宜蘭年除夕守歲晚會、2月1~6 日文化行春停辦

桃園

過年行春、祈福、提燈、踩街、迎財神和其 他元宵節動態活動取消

南投

竹山鎭紫南宮「發錢母」傳統、正月16日發 料理包活動取消

雲林縣

西螺福興宮取消除夕夜搶頭香,紅包領取活 動以分流動線辦理;馬鳴山鎭安宮元宵節遶 境簡化、取消吃飯擔活動

台南

大天后宮、鹿耳門天后宮不辦搶頭香;安南 區鹿耳門聖母廟鞭春牛、踩街活動停辦;東 山迎佛祖比照去年縮小規模;農曆初九天壇 、開基玉皇宮仍開放信衆祭拜;鹽水蜂炮仍 在討論

澎湖

城隍廟春節一條街、縣府新春團拜、新年聯 歡以及新春嬉遊等活動停辦

製表/人間福報編輯部

【本報綜合報導】過年將至,但國內昨天新增 52例本土,疫情升溫,許多民衆關心春節活動是 否取消?桃園市長鄭文燦昨天率先開出第一槍, 宣布過年行春、祈福、提燈、踩街、迎財神,以 及其他元宵節動態活動都取消,靜態活動則保留 ,但要減少造成群聚的機會;另外,春節到元宵 期間,人民團辦的活動也一律展延到元宵節過後 ,視疫情狀況決定是否恢復,以減少風險。

桃園市政府自爆發機場、西堤餐聽等疫情傳播 鏈後,宣布執行2級防疫加嚴版,日前又爆發遠 雄自貿港區傳播鏈,市府防疫團隊加強應對。鄭 文燦表示,桃園緊急設置的9個篩檢站截至22日 ,共採檢2499人,所幸昨天傳出好消息,結果均 東夜市以及淸水地熱公園都入列。 爲陰性。

防疫優先

宜蘭、澎湖跟進取消

大意,目前已針對遠雄自貿港區其他29家廠商員 潮群聚,市府民政局也將推出「宮廟即時看」視 級警戒,蘇貞昌表示,Omicron傳播雖然快速, 工採檢,預計恐將新增確診個案。

★桃園近日緊鑼密鼓布置燈會各 式燈組。 圖/桃園市觀光旅遊局提供 ➡鄭文燦宣布,桃市轄内醫療院 所若遇上呼吸道症狀患者,一律 台北市昨天新增4例本土,其中不明感染源出 現在士林區的3例,分別爲圓山飯店20多歲的西

點女廚師、房仲哥哥、母親等一家3口。對於2月 11日將登場的台北燈節,是否加嚴防疫?台北市 長柯文哲昨天說,台北燈節原則上照辦,如果疫 情嚴重,就限縮現場人數,疫情不嚴重,就放寬 現場可參加的人,盡量讓社會的活動回到正常。

至於宜蘭礁溪長榮鳳凰酒店櫃台員工昨天確診 案18443,他的女友篩檢也染疫,宜蘭昨天新增2 名確診者外,還接獲桃園市衛生局通知案18348 號確診女性,1月18日到宜蘭遊玩。宜蘭縣公布 確診者足跡:礁溪國道客運、長榮鳳凰酒店、羅

爲避免人潮聚集,宜蘭縣長林姿妙昨天宣布, 春活動也停止辦理。

台中市長盧秀燕昨天也宣布,取消今年春節宮 鄭文燦強調,因病毒感染性極強,仍不可輕忽 廟市長發放小紅包行程,以防疫為優先,避免人 時新增行程,赴指揮中心視察。對於是否升為3

府昨決定取消城隍廟春節一條街,縣府新春團拜 、新年聯歡以及新春嬉遊等活動,也—併停辦。

升3級?

蘇揆:戒愼不用恐懼

新冠病毒攻入宜蘭,昨天新增52例本土個案, 全台共8縣市出現確診,包括桃園遠雄自貿園區 增加30例、高雄港埠增15例、西堤傳染鏈增2人 、北市圓山飯店西點女廚師家庭群聚4例,以及 宜蘭1名飯店員工確診。境外則增37例,另外確 診個案中無新增死亡。

針對是否會建議民衆避免行春,指揮中心指揮 官陳時中表示,「疫情沒有嚴重到這樣,生活總 停辦宜蘭縣政府於春節期間,舉辦的除夕大型跨 是要過的」,與家人團聚也是家庭中親情中重要 年守歲晚會「歡樂宜蘭年」;2月1~6日的文化行 的一環,但也沒必要特別往人群聚集的地方跑, 或不戴口罩與人親密接觸。

本土疫情有擴大趨勢,行政院長蘇貞昌昨天臨 訊服務,方便出門參拜分散人流參考;澎湖縣政 但「戒愼不用恐懼」,將盡力延緩傳播速度。

跋鳥將開戰? 傳美撒駐鳥使館人員

【本報綜合外電報導】烏克蘭、俄羅斯邊境情勢緊繃 ,美國廣播公司(ABC)等媒體引述消息人士,稱美國 國務院已下令部分美國駐烏國大使館官員、其家屬馬上 撤出當地,另警告美國僑民做好撤離準備,最快24日行



美國國務院下令部分美國駐烏國大使館外交官員 、其家屬最遲在23日撤出當地。圖為俄羅斯軍隊18 日挺進俄烏邊境。 圖/美聯社

動;英國政府表示,莫斯科當局做好多種計畫,準 行動,由政府派軍機撤人,「目前民間航班還能用 備在烏國成立親俄政權;美駐烏大使館發推文表示。來協助撤離」。 ,90噸美國緊急軍援已送交烏克蘭守軍。

節尚待最後批准,因此最終的撤館規模還不淸楚; 福斯新聞(Fox News)則報導,美駐烏使館人員家 屬24日就要撤離。

國務院發言人則表示,目前並未對外做任何宣布 ;國務院向來都執行嚴格的應急計畫,以防安全情 勢惡化。

不仿效阿富汗撤離行動

離還是下令撤離,都會警告美國公民也要準備離開 烏克蘭;按國務院安全建議標準,烏克蘭已列在第 其中包括給烏國前線守軍的軍火彈藥。 4級,要求國民別在當地旅遊,另指出「俄國計畫 對烏克蘭展開可觀軍事行動」。

內的美國公民本周內離開,但不會仿效阿富汗撤離

《紐約時報》22日報導,倫敦當局極不尋常地發 ABC報導,消息人士稱國務院撤走駐基輔外館使 表公報,指俄國已挑好人選,準備由其出任烏克蘭 領袖,建立親俄政權。

> 英國外交大臣麗茲·特拉斯(Liz Truss)表示,目 前釋出的資訊可得知俄國旨在顚覆烏克蘭的活動, 已做到怎樣地步,也可得知克里姆林宮的思惟。英 方的公報是一周以來,西方國家第2次公開譴責俄 國介入烏克蘭內政,目的是爲了施壓普亭降低緊張

美國全國公共廣播電台(NPR)報導,美國提供 的90噸軍援已送達烏克蘭;拜登總統去年12月下旬 ABC指出,不論接下來國務院是授權駐烏使節撤 批准軍援2億美元(約新台幣55億元)的「致命武器 」,這批軍援屬其中之一;美駐基輔大使館指出,

國務卿布林肯 (Antony Blinken) 21日發推文指出 ,美國及盟邦、夥伴正團結加快提供安全協助給 國務院發言人強調已發出警告,要求難烏克蘭境 烏克蘭,會動用一切可得的安全合作工具,協助 烏國加強國防,抵擋俄國侵略。



雲 慧 傳 法師 創刊日: 2000年4月1日 第 7884 號 每份訂價10元 讀者專線:0800-087-828 訂報服務: 02-8787-4005





新聞提要

氣溫℃

天氣

3綜合

遠雄自貿百人染疫 加值園區全面停工

今日天氣

地區

台	北	16 ~ 19	陰短暫雨
桃	袁	16 ~ 19	陰短暫雨
新	竹	17 ~ 20	陰時多雲
台	ф	18 ~ 23	多雲時陰
南	投	18 ~ 24	多雲暫雨
嘉	義	18 ~ 23	多雲
台	南	19 ~ 23	多雲
高	雄	20 ~ 24	多雲時陰
花	蓮	19 ~ 22	陰天
台	東	20 ~ 25	陰天

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°(
東京	3~11	香港	18~21
曼谷	25~32	福州	13~16
雪梨	20~26	昆明	5~15
洛杉磯	13~18	武漢	0~3
紐約	-4~0	上海	4~7
里約	25~35	南京	2~4
日內瓦	1~6	西安	0~3
倫敦	2~6	青島	-3~4
羅馬	2~11	北京	-6~4
約堡	14~24	瀋陽	-14~-4

台北總社:(110)台北市松隆路327號5樓|台北總社:+886-2-87877828轉33|傳真:+886-2-87871820|採訪:+886-2-26919448轉30|傳真:+886-2-26919449|廣告:+886-2-87877828轉45|高雄本山:+886-7-6565780|傳真:+886-7-6565760 郵政劃撥帳號:19430573|戶名:人間福報社股份有限公司|人間福報社股份有限公司|E-mail:newsmaster@merit-times.com.tw|人間福報網址:http://merit-times.com|中華郵政北台字第6971號執照登記為新聞紙交寄